

ПРОТОКОЛ № 8

чергового засідання Конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсу на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Бахмацького району за об'єктом конкурсу «Голінка-Бахмач»

Дата проведення: 16.04.2018 р.

Час проведення: 11.00-11.05

Місце проведення: м. Бахмач, Бахмацька райдержадміністрація, вул. Першотравнева, 36. Кабінет заступника голови райдержадміністрації Рибальченко Г.Є.

Склад Конкурсного комітету – 14 членів Конкурсного комітету

Присутні: 7 членів Конкурсного комітету (Рибальченко Галина Євгенівна, Верхоляк Алла Анатоліївна, Симонова Світлана Олексіївна, Литвиненко Олена Володимирівна, Самозвон Володимир Сергійович, Гришко Наталя Борисівна, Шульган Валентина Федорівна), з них 6 - з правом голосу.

Відсутні: 7 членів Конкурсного комітету (Лещенко Ігор Іванович, Черток Валерій Борисович, Тітунок Володимир Микитович, Мошко Віктор Васильович, Струк Геннадій Олексійович, Соколов Іван Георгійович, Дахно Василь Степанович).

ВИСТУПИВ: голова конкурсного комітету Рибальченко Г.Є., яка поінформувала присутніх, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 зі змінами та доповненнями від 07 лютого 2018 року (п.47) засідання Конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсу на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Бахмацького району, є неправомочним, так як присутні менше половини його складу.

ВИРІШИЛИ: Розмістити оголошення в засобах масової інформації оголошення про повторне проведення конкурсу з визначення переможця на приміському автобусному маршруті «Голінка-Бахмач».

ГОЛОСУВАЛИ: за - 6, проти - 0, утримались - 0.

Рішення прийнято присутніми одногосно.

Голова
Конкурсного комітету

Секретар

Г.Є. Рибальченко

А.А. Верхоляк

Члени Конкурсного комітету

С.О. Швед

В.В. Самозвон

Н.Б. Гришко

О.В. Литвиненко

В.Ф. Шульган

[Faint, mirrored text from the reverse side of the page, including the word 'ПРОТОКОЛ' and various administrative details.]

[Faint text, possibly a date or reference number.]

[Faint text, possibly a date or reference number.]